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У про шлу сре ду у Ста рој Па зо ви 
пе то ри ци при вред ни ка из ове оп-
шти не ко ји су за по сли ли сед мо ро 

мла дих ви ско о бра зо ва них при прав ни ка, 
уру че ни су за кљу че ни уго во ри о фи нан-
си ра њу при прав ни ка кроз Ло кал ни ак ци-
о ни план о за по шља ва њу оп шти не Ста ра 
Па зо ва за 2011. го ди ну ко ји она ре а ли зу-
је у са рад њи са На ци о нал ном слу жбом за 
за по шља ва ње у окви ру про гра ма “При-
прав ни ци по ло кал ном ак ци о ном пла ну 
за за по шља ва ње”. 

На по чет ку све ча ног уру че ња уго-
во ра, при вред ни ке и при прав ни ке по-
здра ви ла је Су за на Илић, ру ко во ди лац 
оде ље ња за при вре ду и ло кал ни раз вој 
оп шти не Ста ра Па зо ва и из ра зи ла уве-
ре ње да ће иду ће го ди не би ти за по сле-
но ви ше при прав ни ка јер је циљ оп-
штин ске вла сти да се за по сли што ве ћи 
број мла дих љу ди ко ји ће на овај на чин 
сте ћи и сво је пр во рад но ис ку ство. 

- Ово је са мо јед на од ме ра за по-
шља ва ња ли ца с еви ден ци је На ци о нал-
не слу жбе за за по шља ва ње у Ста рој Па-
зо ви у окви ру Ло кал ног ак ци о ног пла на 
за по шља ва ња за ову го ди ну - ре као је 
Ср ђан Стан ко вић, за ме ник пред сед-
ни ка СО Ста ра Па зо ва и под се тио да 
је кроз ак тив не ме ре за по шља ва ња у 
са рад њи са На ци о нал ном слу жбом од-
ре ђен број  ли ца са за вр ше ним фа кул-
те том за по слен у ло кал ној са мо у пра ви 
ра ди сти ца ња пр вог рад ног ис ку ства. 
Стан ко вић је, та ко ђе, до дао да је ове 
го ди не би ло још ме ра под сти ца ња за-
по шља ва ња кроз про грам пр ва шан са 
и јав не ра до ве у јав ним пред у зе ћи ма и 
ме сним за јед ни ца ма, као и за по шља ва-
ње ли ца с по себ ним по тре ба ма и пер-
со нал них аси сте на та ко ји тим ли ци ма 
по ма жу у ра ду по про је ка ту на ме ње ном 
Удру же њу ин ва ли да “Фе никс”. 

Мир ја на Шу ла ја из На ци о нал не 
слу жбе за хва ли ла се оп шти ни Ста ра 
Па зо ва на са рад њи на мно гим про јек ти-
ма на осно ву ко јих је по сао до био ве ли-
ки број мла дих љу ди и на гла си ла да је 
“овај про грам спе ци фи чан по то ме што 
се удру жу ју сред ства ло кал них са мо у-

пра ва и На ци о нал не слу жбе”. Ми лен ко 
Ву чу ро вић, пред сед ник ло кал ног Са-
ве та за за по шља ва ње је до дао да је у 
из ра ди Ак ци о ни план за по шља ва ња за 
иду ћу го ди ну и на ја вио да ће би ти за по-
слен ве ћи број ли ца по ра зним про јек-
ти ма ко је је Са вет по кре нуо.

Од се дам ви со ко о бра зо ва них мла дих 
љу ди, по по ме ну том про гра му, ка за ла 
је Су за на Илић Ве те ри нар ска кли ни ка 
“Ве те ри нар тим” за по сли ла је два ве те-
ри на ра, СЗР “Гр меч” ин же ње ра пре ра де 
др ве та, Оп ште удру же ње пред у зет ни-
ка дво је еко но ми ста, ар хи тек ту фир ма 
МБСН ко мерц и још јед ног  еко но ми сту 
“Ро нал” доо. 

Да кле, при прав нич ки рад ће тра ја-
ти 12 ме се ци а фи нан си ра ће га оп шти-
на Ста ра Па зо ва с 51 од сто у од но су на 
На ци о нал ну слу жбу ко ја уче ству је с 49 
од сто сред ста ва. Сви тро шко ви по сло-
дав цу ће за то вре ме би ти ре фун ди ра ни 
( не то за ра да, по ре зи и до при но си), а 
он на кон тог пе ри о да не ма оба ве зу да 

за др жи до са да шње при прав ни ке. За ве-
ћи ну при прав ни ка за ра да ни је то ли ко 
ва жна, ко ли ко сте че но рад но ис ку ство, 
од но сно оспо со бље ност у стру ци ко ја 
ће им зна чи ти при про на ла же њу дру гог 
по сла. Са не ки ма од њих смо раз го ва ра-
ли и ево шта су ре кли у из ја ви за „Срем-
ске но ви не“:

Мир ја на Јо ви шић, два де сет ше сто-
го ди шња Ста ро па зов чан ка ко ја је за вр-
ши ла ма стер на Фа кул те ту ор га ни за ци-
о них на у ка и ко ја је тре нут но сту дент 
док тор ских сту ди ја сво је пр во рад но 
ис ку ство сте ћи ће у Оп штем удру же њу 
пред у зет ни ка Ста ра Па зо ва. - До са да 
ни сам има ла при ли ке да стек нем зна-
ње и ис ку ство у сво јој стру ци у обла сти 
еко но ми је и ми слим да ће ми ово мно го 
по мо ћи за да љи рад .

Да ни је ла Гру мић, ма стер ин же њер 
ар хи тек ту ре при прав нич ки стаж про ћи 

ће у фир ми МБСН ко мерц доо из Го лу би-
на ца. - Ово ми пру жа при ли ку да ра дим 
у сво јој стру ци и да се у том по гле ду 
раз ви јам јер је ово ве ли ко, прак тич но 
ис ку ство, а ми смо до са да са мо учи ли.

Мла ден Узе лац из Го лу би на ца с 
пост ди плом ским сту ди ја ма на Фа кул-
те ту ор га ни за ци о них на у ка и основ-
ним сту ди ја ма еко но ми је при прав нич ки 
стаж од ра ди ће, та ко ђе у Оп штем удру-
же њу пред у зет ни ка. - За до во љан сам за 
са да и оче ку јем јед но по зи тив но ис ку-
ство. Ово ми је пр ви по сао да је ве зан 
за стру ку, а од по сло дав ца и ње го вих 
по тре ба и ка ко се ми по ка же мо за ви си 
да ли ће мо да ље би ти ан га жо ва ни. С об-
зи ром да ми је ово пр ви по сао, нов ча на 
на кна да ми ни је глав ни мо тив у овом 
слу ча ју, не го по слов но ис ку ство.

 Г. Мај сто ро вић

СТА РА ПА ЗО ВА • ПО САО ЗА МЛА ДЕ ПРИ ПРАВ НИ КЕ

Глав ни мо тив мла дих 
- по слов но ис ку ство
У Ста рој Па зо ви по сло дав ци ма су уру че ни за кљу че ни уго во ри о фи нан си ра њу при прав ни ка кроз 
Ло кал ни ак ци о ни план за по шља ва ња оп шти не Ста ра Па зо ва за 2011. го ди ну. Сед мо ро ви со ко о бра зо ва них 
мла дих при прав ни ка зва нич но је за по сле но код пет по сло да ва ца на го ди ну да на

Ми лен ко Ву чу ро вић, Мир ја на Шу ла ја, Су за на Илић и Ср ђан Стан ко вић

Да ни је ла Гру мићМир ја на Јо ви шић Мла ден Узе лац

Ср ђан Стан ко вић са по сло дав ци ма и при прав ни ци ма
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